Ojczysty - dodaj do ulubionych / Ciekawostki jezykowe

Dlaczego SZEDLEM, a nie
nSZLEM"”?
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Dlaczego wcigz jedynymi poprawnymi formami
sg: SZEDLEM, POSZEDLEM, DOSZEDLEM,
WYSZEDLEM, a formy *sztem, *posztem,
*dosztem, *wysztem sg ciggle uwazane za
niepoprawne? Dlaczego ,Ci uparci
jezykoznawcy” nie chca uznac za poprawne
form, ktérych uzywa ,tak wielu ludzi”? Przede
wszystkim dlatego, ze formy SZEDLEM,
POSZEDLEM, DOSZEDLEM, WYSZEDLEM sg
zgodne z systemem gramatycznym
polszczyzny. Formy 1. osoby czasu przesztego
tworzymy od bezkonhcéwkowych form 3. osoby.
Skoro méwimy: on SZEDt, on POSZEDL, on
DOSZEDL i on WYSZEDL, na nie: on ,szt”, on
»poszt”, on ,doszt”, on ,wyszt”, to poprawnie
méwimy i piszemy réwniez: ja SZEDLEM, ja
POSZEDLEM, ja DOSZEDLEM, ja WYSZEDLEM.

Wiecej na: www.jezykojczysty.pl www.facebook.com/jezykojczysty www.instagram.com/ojczysty _dodaj_do_ulubionych
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